

參與廣播劇超緊張 聲線上下功夫

炎明熹變「童聲」

獲讚專業

香港文匯報訊（記者 阿祖）炎明熹（Gigi）、胡鴻鈞（Hubert）、鄭丹瑞、劉偉恒、余劍明及伍仲衡等出席港台廣播劇《五枝旗桿等》記者會，Gigi與Hubert更即場演繹了一節廣播劇，還要扮喊聲演出，在場的鄭丹瑞評分他倆都過關，而Hubert與余劍明更現場合唱經典歌《流離所愛》。

鄭丹瑞為香港電台聲演新作《五枝旗桿等》，慶祝電台廣播95周年，並找來張麗瑾、胡鴻鈞、炎明熹聲演；並由伍仲衡創作主題曲，DJ余劍明、胡鴻鈞主唱。編劇劉偉恒在社交平台上載合照，留言說：「除咗旦哥（鄭丹瑞）同張麗瑾呢個夢幻組合再續經典之外，仲有胡鴻鈞同埋炎明熹接力承傳。下個星期六，12月2號晚9:00，將會喺香港電台第一台首播。一個橫跨30年嘅愛情故事，希望大家鍾意啦！」

胡鴻鈞配合炎明熹演出

同是第二次參與廣播劇聲演的Gigi與Hubert，今次兩人分別聲演張麗瑾和鄭丹瑞的年輕版，他倆表示錄音時會緊張到「食螺絲」，Hubert指他跟Gigi是分開錄音，也特別先聽了對方怎樣演繹才配合聲線演出：「畢竟我們年紀差距都大，不想一個中年阿叔與小朋友一起的感覺。」Gigi笑指自己超級緊張，今次特別改變聲線似小朋友般去演繹。Hubert讚Gigi錄音時不同於平日講話幾個字就停一停，今次可以完整一句句地說話，聲線也跟平時的大不同，感覺順暢又專業，十足一個廣播劇演員，Gigi亦自認：「我平時講話會好慢，停頓位怪怪的又幾搞笑，但錄音時講得太快就會「食螺絲」，所以都有人從旁提醒我。」

競逐女歌手獎順其自然

另提及Gigi曾打入叱咤「我最喜愛的女歌手」7強位置，但23日已跌出7強，不過截止公布結果前仍有望「翻生」，Gigi對此表示一切順其自然，她即望向Hubert說：「聽講你會投我神聖一票？你想投就投啦！」Hubert承諾說：「不是一票，是神聖的十票，我會叫晒親戚朋友一齊投你票，加油呀，其實有波動先刺激，我對你有信心！」對於歌唱老師曾路得公開讚賞Gigi唱歌技巧好，Gigi開心表示多謝前輩的讚賞：「我之在學校唱聖詩，都有唱她版本的《同路人》，好多謝和榮幸得到讚賞，我會加油繼續努力。」

劉德華向來十分孝順父母

出席，與劉德華粉絲們同樂，不過近幾年已未見劉父出現。劉德華在家中排行第四，有三姊及兩弟妹，當中以劉德華跟父親長相最為相似。

劉德華向來十分孝順父母

資料圖片



◆港台廣播劇《五枝旗桿等》記者會23日舉行。



◆炎明熹表示錄音時會緊張到「食螺絲」。

劉德華慟認父親於20號安詳離世

香港文匯報訊（記者 阿祖）劉德華於圈中出名孝順父母，即使結婚生了女兒自立家庭，也安排父母一同居於加多利山大宅毗鄰方便照顧。但23日傳來劉德華父親劉禮離世的消息，23日5時許，劉德華於「華仔天地」華博公布「父親於20號在家人陪伴中安詳離開了」，其後華博亦換成黑白世界，不少歌迷紛紛留言向劉德華送上安慰。約於晚上8時，劉德華再透過助手向傳媒發放短訊：「家父於20號在家人陪伴下安詳離世，現正處理他的身後事，多謝大家關心。」



劉德華父親劉禮年輕時曾當消防員，也曾經營「得勝士多」賺錢養家，劉父於2003年不幸患膀胱癌，及後手術成功康復。劉德華每次與「華仔天地」的「家人」聚會，劉父大都有

體驗「西藏版衝上雲霄」

陳貝兒拉薩找到港式茶餐廳

香港文匯報訊（記者 達里）由陳貝兒主持的《無窮之路III-無垠之疆》將帶領觀眾走訪「美玉甲天下」美譽的和田市、塔克拉瑪干沙漠，以及有「世界屋脊」之稱的西藏。

和田市位於南疆塔克拉瑪干沙漠地帶，是絲綢之路上的歷史名城，到處可見當年的特色古城及宮殿。陳貝兒先後去到大型玉器市場，見識擁有近7,000年歷史的「和田玉」，又欣賞到充滿「阿依旺」建築特色的和田圍城，了解圍城歷史以及近年的改變及改善。陳貝兒之後到和田市小學，見證二千多名學生一起做早操的盛大場面，更以第一身了解當地少數民族的上課實況。在探訪學校過程中，最讓陳貝兒驚訝的是學校設有5G全息投影教室，單是設備已投資了400萬人民幣，讓身在北京的老師可以透過全息投影向學生授課。

另外，陳貝兒又見識了當地舉行的「烤羊競賽大胃王大賽」，親眼目睹其中一名參賽者只花了5分53秒便吃光重達1,200克的羊肉，她又訪問了大食比賽的餐廳老闆，了解他一天高達四五萬人民幣生意額背後技巧及故事。

坐四驅車6小時訪神秘古村

之後，陳貝兒與攝製隊前往位於南疆塔里木盆地的塔克拉瑪干沙漠，尋找擁有千年歷史的神秘古村達里雅布依村。塔克拉瑪干沙漠是全中國最大、全世界第二大的流動沙漠，總面積超過33萬平方公里，約有330個香港的面積。由於達里雅布依村位置偏僻，沿途道路崎嶇險要，攝製隊除要改坐四驅車出動，更請來專業司機開車。雖然做足準備，但眾人沿途依然問題多多，花了超過6個小時後終於抵達古村，陳貝兒有機會拜訪三代都在古村生活的維吾爾族人，參觀對方面昔日日曬雨淋的舊居，並品嚐了當地人昔日的主要食糧「泥土烙餅」。陳貝兒拿著又髒又硬又乾的餅塊，一心體驗當地人的今昔生活，二話不說就將餅塊放進嘴裏。

當攝製隊由新疆去到西藏的拉薩後，陳貝兒深入體驗「藏傳佛教」的各大廟宇、儀式及信徒修行日常，最特別是到訪一間由香港人開設的港式茶餐廳，在異地大嘆港式雲吞麵及魚蛋。之前在香港開IT公司、現年70多歲的老闆張伯，因退休後偶然去了西藏旅行，從而決定在當地展開第二人生。對於在拉薩經營食店，張伯笑言成本不用10萬，而且一年只需開店8個月便足以維生，其餘時間可以去旅遊，甚至是返香港。除了嘆港式美食外，陳貝兒亦有品嚐「藏餐」的主食糌粑，還試吃了一碗由糌粑、青稞粒、小麥粥及燉蛋炮製而成的特色美食。

西藏女子在舊西藏一直被視為最低等級人種，連接受基本教育的機會也沒有。自1959年農奴制度被廢除後，舊西藏女性地位逐漸提高，陳貝兒先後拜會了西藏第一代女醫生，及年僅26歲的西藏直升機女飛行員，在探訪過程中更體驗了一次「西藏版衝上雲霄」，坐在直升機上暢遊聖城，俯瞰西藏地標及美景。

◆攝製隊由新疆去到西藏的拉薩。

◆陳貝兒坐在直升機上俯瞰西藏美景。

◆陳貝兒到訪一間由香港人開設的港式茶餐廳。

香港文匯報訊 香港戲曲總會創董事、粵劇花旦謝曉瑩日前到北京參與「港澳青年看祖國」各界港澳青年代表交流參訪活動。謝曉瑩有份與內地青年互動交流，感受國家發展變化。身兼粵劇編劇的她表示在創作方面可以把香港的藝術特色介紹給內地的人民，令年輕人去喜歡中國優秀傳統藝術。

謝曉瑩赴京參與「港澳青年看祖國」



◆謝曉瑩希望今年輕人都去喜歡中國優秀傳統藝術。

赴美影展獲亞洲女性影視大獎 林夏薇趁機豪遊享受二人世界

香港文匯報訊 視后林夏薇（薇薇）繼早前在「2023亞洲影藝創意大獎」勇奪「最佳女主角」揚威海外後，近日更遠赴美國洛杉磯出席SAIFF影展的StarS Gala，奪得年

度亞洲女性影視大獎，為港爭光。於閉幕禮上，薇薇更身負重任，獲邀與電影《職業特工隊》製作人Paula Wagner共同頒發「最佳女主角」獎項，薇薇大感榮幸。薇薇近年積極發展其影藝事業，成績有目共睹，今年初於電視劇集《法言人》飾演有「滅絕師太」之稱的律師，獲得網上高度評價，更奪亞洲影藝創意大獎（中國香港地區）的最佳劇集女主角。其後主演的《寵愛Pet Pet》，薇薇亦獲得佳績，贏盡口碑。

與國際名人同台獲獎

今次薇薇於影展上，一身黑色低胸連身裙現身領取年度亞洲女性影視獎項，高貴性感集一身。薇薇在台上表示感謝大會頒發獎項，同時亦感激團隊和粉絲們的支持，會繼續努力進步，同時她亦有幸地與日本男星佐藤健、泰國巨星Tony Jaa等同台獲獎，更與他們近距離接觸兼合影。

除了自身領獎外，薇薇在閉幕禮上搖

身一變成為頒獎嘉賓，與電影《職業特工隊》製作人Paula Wagner共同頒發「最佳女主角」獎項；頒獎後，薇薇再次於社交平台上分享感受，多謝大會給予是次機會，感到十分榮幸，並再次恭喜所有得獎者。

薇薇在出席完頒獎禮後，並沒立即返港，而是陪老公轉飛其他地方工作，順便享受二人世界，薇薇在社交網晒出她乘搭私人飛機出行的照片，並留言：「忙完自己工作，再陪家人工作，順便當休假期，馬上再進入忘我創作狀態，我很期待……黑色月光。」

◆林夏薇與老公乘搭私人飛機出行。網上圖片



◆林夏薇與日本男星佐藤健、泰國男星Tony Jaa等同台獲獎。

